 (
Ce popor nu este vecinul nostru?
Ucrainian
Sârb
Grec
) (
În propoziția:„Andrei merse repede la bunica lui.” 
c
uvântul 
repede 
este:
Adverb
Adjectiv
Verb
)În 










 (
Câte minute de pauză avem într-o săptămână la școală, dacă avem în orarul fiecărei zile câte 5 ore, trei pauze de câte 10 minute și o pauză de 20 de minute?
300 de minute
200 de minute
250 de minute
) (
Rezolvă problema de mai jos:
Pleci cu autocarul într-un circuit turistic. Vei pleca luni dimineață, la ora 8:00 din București sper Budapeste, unde vei ajunge luni seara. A doua zi vizitezi Budapesta, iar în ziua următoare pleci către Viena unde te vei caza pentru două nopți. Din Viena vei pleca spre Zagreb unde vei sta până a doua zi seara. Din Zagreb vei pleca, apoi, spre București și vei ajunge în seara următoarei zile. Câte zile are circuitul tău?
9 zile
10 zile
o săptămână
)













 (
Substantivul comun ce poate înlocui substantivele proprii enumerate mai jos este: Cluj, Iași, Timișoara Mizil, Turda. Hațeg.
Orașe
Județe
Sate
) (
Diferența dintre două numere este 42 și aceasta reprezintă produsul dintre numărul mai mic și 6. Care sunt cele două numere?
7 și 59
6 și 49
7 și 49
)










 (
Locul de rugăciune al evreilor se numește?
Templu
Moschee
Sinagogă
) (
Care este rezultatul următorului exercițiu?
5 x 10000 + 6 x 1000 + 7 x 100 + 8 x 10 + 9 =
98765
56789
57896
)













 (
Înlocuiește spațiul liber cu varianta corectă:
Douăzeci de  ______________ merg cu autocarul în excursie.
) (
Cât obținem dacă adunăm trei sferturi cu jumătate, cu încă un sfert și cu încă două sferturi?
2 întregi
1 întreg și 3 sferturi
1 întreg și jumătate
)










 (
Dacă încălzim un magnet îl putem demagnetiza?
Adevărat
Fals
) (
Comunicarea non-verbală este comunicarea prin:
Intermediul radioului
Mimică și gesturi
Cuvinte rostite
)













 (
Pentru ca operația următoare să fie corectă, care trebuie să fie valoarea lui A din operația următoare?
400 : A = 50
6
8
150
) (
Cine a fost împăratul roman în timpul cărui au avut loc cele două războaie daco-romane din anii 101-102, respectiv 105-106?
Nero
Traian 
Iulius Cezar
)











 (
Urmează banchetul de la finalul clasei a IV-a, iar tu ești organizatorul. Ce vei înmâna fiecărui coleg de clasă?
O carte poștală
Un bilet de avion
O invitație
) (
Cine nu face parte din arborele tău genealogic?
Bunica
Unchiul
Vecinul
)












 (
În care dintre țări se vorbește o limbă de origine latină?
Germania
Ungaria
Portugalia
) (
La dublul numărului 350 se adaugă răsturnatul  lui 2352. Ce sumă obținem?
3052
3232
3882
)










 (
Steagul României este alcătuit din trei culori
Primare
Binare
Reci 
) (
Heleșteul reprezintă un:
Mediu de viață acvatic
Mediu de viață terestru
Mediul natural al plantelor de uscat
)













 (
Cine este „ea” din povestea la care face referire textul?
Smărăndița
Lizuca
Măriuca
) (
În care dintre cele trei situații semnele de punctuație sunt folosite corect?
Am vorbit cu Maria, cea despre care ți-am vorbit ieri, să o vizităm sâmbătă pe bunica ei.
Salut? Unde e farmacia!
Cine, este mai presus
 de lege, în țara asta?
)











 (
Suma dintre două numere este 5000, iar diferența dintre ele este 2000. Care sunt cele două numere?
2500 și 1500
3000 și 2000
3500 și 1500
) (
Alege răspunsul corect:
(2017 : 2017 + 2017 x 0)=
1
2017
0
)












 (
Ești în tabără la mare. Ce trimiți prin poștă familiei tale?
O felicitare
O carte poștală
O invitație
) (
Împăduririle au rol important 
în prevenirea alunecărilor de teren.
Adevărat
Fals
)











 (
Cine a 
scris
 
povestea
 „
Dumbrava
 
Minunată
”?
Alexandru
 
Vlahuță
Ion 
Creangă
Mihail
 
Sadoveanu
) (
Titlul „Isprăvile lui Păcală” aparține lui
Petre Ispirescu
Petre Dulfu
Ion Creangă
)












 (
Care dintre următoarele cuvinte are sens asemănător cu „amploaiat”?
Amplificat
Amplasat
Angajat 
) (
Din povestea „Frumoasa adormită” de Frații Grimm, aflăm că prințesa a căzut într-un somn adânc  ce a durat:
1 an
100 ani
3 zile și 3 nopți
)










 (
Ce cadou primește, de ziua lui, Ionel Popescu din schița „Vizita”, I.L. Caragiale, de la musafir?
O minge
Un costum de maior
O prăjitură
)
 (
În enunțul „Cățelul aleargă în jurul coziisale.” subiectul este un:
Substantiv
Adjectiv
Pronume
)












 (
Care dintre următoarele denumiri reprezintă numele unui continent?
America de Sud
Statele Unite ale Americii
Uniunea Europeană
) (
Autorul poeziei „Preda Buzescu” este:
Mihai Eminescu
Alexandru Vlahuță
Dimitrie Bolintineanu
)











 (
Care este cuvântul scris greșit din următorul anunț? 
Miau spus că în vacanță pot să merg în tabără la Brașov sau la Năvodari.
Sau 
La 
Miau
) (
În
 
balada
 „
Pașa
 Hassan", de George 
Coșbuc
, 
este
 
evocată
 
lupta
 de la 
Călugăreni
 
dintre
 
armata
 
otomană
 
și
 
cea
 
română
. Cine 
este
 
domnitorul
 
român
 din 
fruntea
 
armatei
 
române
?
Mihai
 
Viteazul
Ștefan
 
cel
 Mare
Mircea
 
cel
 
Bătrân
)












 (
Un deceniu reprezintă o perioadă de:
1000 
de 
ani
100 
de 
ani
10 
de 
ani
) (
O grupare de insule poartă denumirea de:
Istm
Arhipelag 
Deltă
)











 (
Care este varianta corect scrisă, cu cifre romane, pentru anul 2017:
MCXVII
CCXVII
MMXVII
) (
Fiecare localitate din țara noastră este condusă de un:
Primar
Prefect
Guvernator
)












 (
Cuvintele: „lui”, „dumneata”, „noi” sunt ca părți de vorbire:
Substantive
Adverbe
Pronume
) (
Care este valoarea lui A din următoarea egalitate: A + 850 + A = 1048?
90
99
100
)










 (
Constelația cunoscută sub numele „Carul Mare
”
 mai poartă și denumirea:
Andromeda
Ursa Mare
Casiopeia
) (
România este o țară:
Europeană
Nordică
Sovietică
)














 (
Să scriem corect! Alege varianta corectă.
Fi atent!
Fii atent!
) (
Un om parcurge în pas vioi 5 km într-o oră.Câți km parcurge un om într-o săptămână dacă merge pe jos timp de 3 ore în fiecare zi?
105 km
75 km
30 km
)












 (
70 de kg reprezintă:
Masa unui om
Greutatea unui om
Volumul unui om
) (
În lipsa unei busole, în pădure ne orientăm după:
Mușchii copacilor
Ciuperci
Ferigi
)










 (
3 x 4 + 5 – 2 +4 x 5 : 2 = 25
Adevărat 
Fals
) (
Câte județe au același nume cu orașul reședință de județ?
15
11
16
12
20
)











 (
Să scriem corect! Alege varianta corectă:
Mi-ar place
Mi-ar plăcea
) (
Autorul și-a semnat lucrarea cu numele Alexandru C. Popescu. Care este ordinea în care acesta a ales să se semneze?
Prenumele, inițiala tatălui, numele
Numele, inițiala tatălui, prenumele
Prenumele, inițiala pseudonimului, numele
)













 (
Reședința județului Timiș este:
Timișoara
Buzău
Arad
Băilești
Craiova
) (
Fluviul care marchează una dintre granițele țării noastre este?
Prutul
Tisa 
Dunărea
)











 (
Reședința județului Olt este?
București
Slatina
Timișoara
Gorj 
Craiova
)
 (
Reședința județului Dolj este?
Bacău
Calafat
Brașov
Craiova
)










 (
Fluviul Dunărea străbate?
5 țări și 5 capitale
7 țări și 5 capitale
10 țări și 4 capitale
) (
Ce indică estul?
Linia orizontului
Direcția de unde răsare soarele
Direcția în care apune soarele
)










 (
În Delta Dunării există peste 600 de lacuri.
Adevărat
Fals
) (
Prima hartă a pământului datează dinaintea erei noastre, mai exact din anul 500 î.e.n.
Adevărat
Fals
)













 (
Apusul corespunde punctului cardinal:
Vest
Est
 Nord
) (
Culoarea convențională prin care sunt reprezentate apele pe hartă este:
Galben
Albastru
Maro
)









 (
Pe timpul nopții ne orientăm după:
Carul Mare
Steaua Polară
Luceafărul
)
 (
Care dintre următorii termeni desemnează o unitate administrativă de pe teritoriul țării noastre?
Frontiera
Șoseaua națională
Județul
)













 (
Cea mai mică unitate de relief este:
Podișil Mehedinți
Depresiunea Colinară a Transilvaniei
Câmpia Română
) (
Apele curgătoare sunt reprezentate de păraie, râuri, mlaștini.
Adevărat
Fals
)










 (
Dacă trăiești într-o localitate rurală înseamnă că trăiești la sat.
Fals
Adevărat
)
 (
Latura de orizont opusă lui miazănoapte se numește:
Apus
Răsărot
Miazăzi
)












 (
Toți locuitorii unei așezări omenești formează populația.
Adevărat
Fals
) (
Dealurile sunt forme de relief cuprinse între:
200 m- 800 m
Peste 1000 m
300 m – 400 m
)










 (
Cele patru puncte cardinale sunt: N, SE, V, NV.
Adevărat
Fals
)
 (
Principalele forme de relief sunt: munții, dealurile, subcarpații și Delta Dunării.
Adevărat
Fals
)













 (
Animalele sălbatice care trăiesc într-un anumit spațiu formează vegetația acelui loc.
Adevărat
Fals
) (
Țara noastră are o climă temperată cu patru anotimpuri.
Adevărat
Fals
)










 (
Podișurile au altitudini:
Sub 300 m
200 m și 800 m
De peste 300 m
) (
Dealurile de Vest au înălțimi de aproximativ 400 m și se află în :
Interiorul Carpaților
Estul Carpaților Meridionali
Vestul Carpaților Occidentali
)













 (
Podișul Getic se află în regiunea geografică:
Dobrogea
Banat
Oltenia
Transilvania
) (
Mai multe regiuni formează un teritoriu numit continent.
Fals
Adevărat
)











 (
Subcarpații se întind între:
Valea Prahovei și Culoarul Timiș-Cerna
Valea Motrului și Valea Moldovei
Valea Barcăului și Valea Timișului
) (
Mișcarea de rotație a Pământului în jurul Soarelui se numește mișcare de revoluție.
Fals
Adevărat
)












 (
Anul în care luna februarie are 29 de zile se numește an bisect și are 366 zile.
Adevărat
Fals
) (
Vegetația este reprezentată de toate plantele dintr-un anumit spațiu și este formată din arbori, arbuști, ierburi.
Adevărat
Fals
)










 (
Spațiul din jurul tău, în care îți desfășori existența zilnică, reprezintă orizontul apropiat.
Adevărat
Fals
) (
Cei mai vechi munți sunt...
Poiana Rus
c
ă
Făgăraș
Măcin
Munții Apuseni
)













 (
Ce câmpie este considerată cel mai mare grânar al țării?
Câmpiile sunt zone agricole fertile. 
Cel mai 
mare grânar al țării
 
este numită câmpia...
De Vest
Română 
Moldovei
) (
Unde se află cea mai înaltă trecătoare din România?
Cea mai înaltă trecătoare din munții noștri se află în Carpații Orientali, la 1416 m. Aceasta este...
Tihuța
Mestecăniș
Prislop
)










 (
Linia imaginară care desparte teritoriul unei ță
ri de 
teritoriul unei țări vecin
e se numește graniță.
Fals
Adevărat
) (
Pe ce traseu feroviar de la noi există cele mai multe tuneluri?
Cele mai multe tuneluri la nivel feroviar, în număr de 14, există pe o cale ferată construită la noi încă din 1854, între localitățile...
Oravița - Anina
București – Constanța
Arad - Deva
)













 (
Unde se află cele mai multe lacuri de origine glaciară în România?
Cele mai multe lacuri glaciare de la noi, peste 100, se află în Carpații Meridionali, mai mult de jumătate dintre acestea sunt în munții...
Bucegi
Retezat
Iezer
) (
Care e
ste cel mai lung râu care izvorăște de la noi din țară?
Izvorând din Carpații Orientali, ca majoritatea apelor curgătoare mari, are o lungime  de 766  de km de la izvor la vărsare. Acest râu este...
Oltul
Someșul
Mureșul
)











 (
Unde se află epicentrul celor mai multe seisme produse în România?
Cele mai multe cutremure de pământ înregistrate în țara noastră au epicentrul în Carpații Orientali în munții...
Vrancei
Rodnei
Maramureșului
) (
Care sunt cei mai sălbatici și mai masivi munți de la noi?
Cei mai sălbatici și mai masivi munți ai noștri, supranumiți și Alpii Transilvaniei,  se află în Carpații Meridionali. Aceștia sunt munții...
Bucegi
Făgăraș
Retezat
)












 (
Ce lungime are defileul Dunării?
Fluviul Dunărea a săpat la Cazane, în primul sector fluvial al traseului românesc, cel mai lung defileu din Europa. Acesta are lungimea de...
1075 km
76 km
144 km
) (
În ce an a fost declarată rezervație a Biosferei Delta Dunării?
1990
2000
)










 (
Care este cel mai înalt vârf muntos din România?
Cel mai înalt vârf muntos din România măsoară 2544 m și se află în Carpații Meridionali. Acesta este...
NEGOIU
MOLDOVEANU
PARÂNGUL MARE
)

 (
Ce altitudine maximă au cei mai bătrâni munți din România?
Cei mai vârstnici munți de la noi nu fac parte din lanțul carpatic. Ei sunt niște rămășițe ale munților hercinici și se află în Dobrogea, atingând altitudinea maximă în Munții Măcinului. Aceasta este de...
800 m
467 m
1400 m
)











 (
Ce lungime are litoralul Mării Negre?
245 km
165 km
)
 (
Care dintre cele trei brațe de vărsare ale Dunării spre mare este navigabil?
Sulina
Chilia
)











 (
De unde izvorăște 
f
l
uviul Dunărea?
Munții Pădurea Neagră
Munții Carpați
) (
Care dintre următoarele viețuitoare trăiește în Marea Neagră?
Balena
Delfinul
)













 (
Ce lungime are fluviul Dunărea?
1075 km
2857 km
) (
Unde atinge Lunca Dunării lățimi de peste 20 de km?
Balta Brăilei
Balta Ialomiței
) (
Care este principala bogăție  a Deltei Dunării?
Peștele
S
tuful
) (
Ce ramură a Carpaților taie Dunărea în Defileul de la Cazane?
Carpații Meridionali
Carpații Occidentali
)
